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Referat fra ordinær generalforsamling afholdt den 24. april 2022. 

Grundejerforeningen Idunsvej/Trudsvej/Bragesvej 

1. Valg af dirigent – Ole Vestergaard 

Referent – Mette Kildegård 

2. Aflæggelse af årsberetning fra bestyrelsen og stående udvalg. 

Allan Petersen – formand: 

a. Det ser ud til at forslaget om etagebyggeri på Jehovas grund er droppet, men vi følger stadig 

udviklingen. Stor tak til David for det store arbejde han har lavet i den forbindelse. 

  Der er stor opbakning til at der igen afholdes sommerfest – der henvises til punkt 7. 

Arealudvalget har foranstaltet at hullerne i vejen er repareret. 

Der opfordres til at alle husker at bruge det opsatte spejl – det er ikke alle der bruger det. 

Arealudvalg v. Lars: 

b. Gottlieb har klippet hækkene. 

De reparationer der er foretaget, har slået revner – Lars har kontakt til dem med henblik på 

at få det udbedret. Det burde holde i 5-6 år hvorefter det bliver dyrere at reparere – vi bør 

overveje ny asfaltbelægning til den tid. 

Sanne foreslår at fælde hybenhækken langs stien idet det er umuligt at komme ind og fjerne 

skrald, herunder hundeposer som bliver kastet derind. Det er dog kommunen der ejer det 

stykke så vi kan ikke uden videre fjerne hækken. Lars undersøger hvad det vil koste at klippe 

dem ned. 

Antenneforening: 

c. Der er ikke iværksat udskiftning af eksisterende anlæg idet man afventer nyt i forhold til 

hvad der kan betale sig. Ca. 90 % af foreningens medlemmer har tv via Yousee. 

3. Regnskab: 

Allan gennemgik regnskab idet Tom var fraværende. Der er et underskud pga. snerydning og 

sommerfest men vi har stadig ca. 130000,- på egenkapitalkontoen. 

Regnskabet blev godkendt. 

4. Budget: 

Bestyrelsen anbefaler at vi fortsat betaler 2500,- år, dels for at dække eksisterende 

underskud og dels for at sikre at der er penge til andre ting. 

Bestyrelsen udarbejder en plan for økonomi i forhold til udbedring af vej. 

Forslaget godkendt. 

5. Valg af bestyrelse og stående udvalg: 

a. Nuværende bestyrelse genvalgt. 

b. Nuværende arealudvalg genvalgt. 

c. Erik Bohn genvalgt til antenneforening. 
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d. Der blev valgt et festudvalg bestående af Susanne Garn, Dorthe Stage, Allan Petersen, Peter 

og Niels Petersen – Susanne indkalder til møde med henblik på at arrangere sommerfest. 

6. Valg af revisor: 

Kenneth Østergaard genopstiller og blev genvalgt. 

7. Forslag fra medlemmer: 

        a. Forslaget fra bestyrelsen om at indkøbe telt, borde og stole blev godkendt. Alle medlemmer 

af foreningen kan låne det mod betaling som blev fastsat til 500,- pr. gang. Mette Kildegård 

vil stå for udlejning af det. 

        b. Forslaget fra bestyrelsen om at afholde en årlig sommerfest blev godkendt. Datoen er usikker 

men det bliver den dag hvor flest kan. Allan sender forespørgsel via vores gruppe på 

Facebook hvorefter endelig dato meldes ud. 

        c. Bestyrelsen foreslår at det skal være muligt at trække et beløb til fællesarrangementer som fx 

fastelavn. Forslaget blev godkendt. 

8. Evt: 

 David foreslår at søpavillonen males næste år. Arealudvalget tager det med i de opgaver der 

skal løses på fællesdagene næste år. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


